CÂMARA MUNICIPAL DE TAPIRA
ESTADO DO PARANÁ


ATA N.°18/2021
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO MODO VIRTUAL CONSIDERANDO A SITUAÇÃO DE EXCEÇÃO PROVOCADA PELA PANDEMIA DO CORONA VÍRUS.

Aos vinte e um dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta minutos, reuniram para a sessão ordinária virtual os seguintes Vereadores: Alcides Masquietto, Claudemir Antônio de Abreu, Devair dos Santos, Hélio Belter, Jucelino da Conceição Alcântara, Rosa Lopes Smarzaro, Rosangela Munhos Fernandes, Sérgio Magalhães da Silva e Vanderlei Vieira Mendes. Confirmando número legal de quórum o Presidente Claudemir através de chamada nominal, declarou aberta a sessão saudando e agradecendo a presença de todos que estavam participando da sessão virtual e em seguida solicitou ao Vereador Jucelino para que fizesse a leitura do trecho bíblico. A seguir foi realizada a leitura da ata da sessão ordinária anterior que após lida e ouvida não obteve nenhuma manifestação por parte dos vereadores. Continuando passou-se para as leituras das matérias na Ordem do Dia, onde foi proferida dos seguintes pedidos: - Indicação N°082/2021 da vereadora Rosa, solicitando ao senhor Prefeito reparos gerais na quadra do Distrito de Santa Felicidade (redes, iluminação); - Indicação N°083/2021 apresentada pelo vereador Claudemir, solicitando ao Prefeito que sejam colocadas placas com avisos nas entradas da cidade para que os motoristas verifiquem seus caminhões boiadeiros antes de cruzarem a cidade espalhando os desejos pelo asfalto; - Indicação N°084/2021 apresentada pelo vereador Sérgio, solicitando ao prefeito para pleitear junto ao governo Estadual e/ou Federal recurso para construção de casas rurais com subsídio ou com juros mínimos, para atender as famílias do crédito fundiário e pequenos produtores da agricultura familiar. Dando continuidade foi proferida a leitura de dois projetos apenas para ciência dos nobres vereadores, sendo eles: - Projeto de Lei N.°1040/2021 - Súmula: Desmembramento de Lote; - Projeto de Lei N.°1041/2021 – Súmula: Altera a Lei Municipal n°963/2021 e dá outras providências. Dando continuidade foi realizada a leitura dos seguintes projetos: - Projeto de Lei N.°1036/2021 - Súmula: Unificação de Lotes de propriedade do Município de uso exclusivo do cemitério Municipal de Tapira; - Projeto de Lei N.°1038/2021 - Súmula: Desmembramento de Lote. Ao término da leitura os dois referidos projetos foram colocados em discussão, ninguém se manifestando foram colocados em votação, ficando aprovados em 1° (primeiro) turno por todos os vereadores presentes. Na Ordem do Dia para o Uso da Palavra, constou Inscrito a vereadora Rosa, o vereador Sérgio e o Vereador Hélio. Ao finalizar a sessão o Presidente Claudemir solicitando a lavratura da presente ata que seguirá assinada por ele e pelo 1º Secretário, após todos estarem de acordo.
	
    ________________________                           _______________
CLAUDEMIR ANTÔNIO DE ABREU                      DEVAIR DOS SANTOS
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